

PROCEDURA APERTA, AI SENSI DELL'ART. 60 DEL CODICE DEI CONTRATTI PUBBLICI, PER L'AFFIDAMENTO DEI SERVIZI SOCIALI DI: ANIMAZIONE E ASSISTENZA (LOTTO 1), LABORATORI ESPRESSIVI E RICREATIVI (LOTTO 2) E SOSTEGNO DELL'INTEGRAZIONE SOCIO LAVORATIVA (LOTTO 3) PER GLI ASSISTITI DEL CENTRO PROTESI DI VIGORSO DI BUDRIO (BO)

ERRATA CORRIGE N. 1

E' stata riscontrata un'inesattezza all'Allegato 1/F Schema di Offerta tecnica in riferimento alle prescrizioni generali, pertanto, si rende necessario rettificare quanto segue:

1) al punto **iv** invece di "deve essere contenuta entro le 10 (dieci) pagine al netto delle copertine e del sommario e degli allegati di cui è prescritta la produzione"

leggasi

"deve essere contenuta entro **le 25 (venticinque) facciate incluse le copertine e il sommario e al netto** degli allegati di cui è prescritta la produzione";

2) al punto **vi** invece di "deve essere redatta con carattere Verdana 10"

leggasi

"deve essere redatta con carattere **Verdana 11**";

3) al punto **viii** invece di "le eventuali immagini inserite nel corpo della relazione che contengano testi scritti dovranno essere tali che i caratteri delle parti di cui si intende permettere la valutazione siano di dimensione molto prossima al carattere 10 del corpo del testo"

leggasi

"le eventuali immagini inserite nel corpo della relazione che contengano testi scritti dovranno essere tali che i caratteri delle parti di cui si intende permettere la valutazione siano di dimensione molto prossima al **carattere 11** del corpo del testo" (...);